

2019年8月1日

各位

株式会社 第四銀行

### 本部組織の一部改正について

株式会社 第四銀行(頭取:並木 富士雄)では、下記のとおり本部組織の一部改正を実施しますので、お知らせいたします。

記

#### 1. 内容

総合企画部内の「ESG推進室」を「ESG・SDGs<sup>\*1</sup>推進室」へ改称します。

# 2. 目的

- ・ 第四北越フィナンシャルグループ (FG) の第一次中期経営計画における基本戦略Ⅲ「グループ管理態勢の高度化」での主要施策「ESG・SDGsへの取り組み」として、「第四北越フィナンシャルグループ SDGs宣言」\*2に基づき、持続可能な社会の実現に向けて、地域の社会的課題の解決に向けたグループー体での活動をさらに積極化するとともに、SDGsを意識した諸活動のステークホルダーに対する情報発信を強化してまいります。
- ・ SDGsの達成に貢献していくことで、FGの企業価値の更なる向上を図ってまいります。

### 3. 実施日

2019年8月1日(木) ※改正後の組織図については<別紙>をご覧ください

## \*1「SDGs」

2015年9月に国連サミットにおいて採択された「持続可能な開発目標( $\underline{S}$ ustainable  $\underline{D}$ evelopment  $\underline{G}$ oal $\underline{s}$ )」を指し、持続可能な世界を実現するための 17 の目標により構成されています。

#### \*2「第四北越フィナンシャルグループ SDGs宣言」(2019年5月22日公表)

第四北越フィナンシャルグループは、持続可能な社会の実現に向けて、次にかかげる地域の 社会的課題の解決に積極的に取り組み、国連において採択されたSDGs (持続可能な開発目標)の達成に貢献していくことを宣言します。

1. 地域経済・社会

・地域経済とコミュニティの活性化に貢献します

2. 高齢化

・高齢者の安心・安全な生活を支えます

3. 金融サービス

・より良い生活をおくるための金融サービスを提供します

4. ダイバーシティ

·ダイバーシティ·働き方改革を推進します

5. 環境保全

・持続可能な環境の保全に貢献します

以上

【本件に関するお問い合せ先】電話(025)222-4111 総合企画部/大谷(内線 4010)、三島(内線 4012)



